

ЕГО ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО,

ВЪ ПРИСУТСТВИИ СВОЕМЪ

въ Царскомъ Селѣ,

Октября 10-го дня 1914 года,

соизволилъ отдать слѣдующій

ПРИКАЗЪ:

НАЗНАЧАЮТСЯ:

по пѣхотѣ.

4-го Финляндскаго стрѣлковаго полка Штабсъ-Капитанъ Ротбергъ—исправляющимъ должность штабъ-офицера для поручений при завѣдывающемъ интенданцкою частью штаба 4-й арміи, съ зачисленіемъ по армейской пѣхотѣ.

по артиллериї.

Числящійся по полевой легкой артиллериї, старшій дѣлопроизводитель канцеляріи артиллерійскаго комитета при Главномъ артиллерійскомъ управлениі, Генераль-Майоръ Михайловъ—дѣлопроизводителемъ канцеляріи технической части при Главномъ артиллерійскомъ управлениі.

Числящіеся по гвардейской легкой артиллериї:

Старшіе дѣлопроизводители артиллерійскаго комитета при Главномъ артиллерійскомъ управлениі, Полковники: Соколовъ и Эннатскій, оба—старшими производителями опытовъ и для разработки техническихъ вопросовъ артиллерійскаго комитета при Главномъ артиллерійскомъ управлениі.

Старшій дѣлопроизводитель артиллерійскаго комитета при Главномъ артиллерійскомъ управлени и постоянный членъ крѣпостной комиссіи при Главномъ управлени генерального штаба, Полковникъ Свидерскій—старшимъ производителемъ опытовъ и для разработки техническихъ вопросовъ артиллерійскаго комитета при Главномъ артиллерійскомъ управлени, съ оставлениемъ постояннымъ членомъ крѣпостной комиссіи при Главномъ управлени генерального штаба.

Главного артиллерийского управления:

Полковникъ Скрябинъ—дѣлопроизводителемъ канцелярии технической части при Главномъ артиллерийскомъ управлении.

Полковники: Подтягинъ и Карапьевъ, оба—старши производителями опытовъ и для разработки техническихъ вопросовъ артиллерийского комитета при Главномъ артиллерийскомъ управлении.

Полковникъ Дзержковичъ—старшимъ производителемъ опытовъ и для разработки техническихъ вопросовъ комиссии по применению взрывчатыхъ веществъ артиллерийского комитета при Главномъ артиллерийскомъ управлении.

Полковникъ Крюковъ—младшимъ химикомъ комиссии по применению взрывчатыхъ веществъ артиллерийского комитета при Главномъ артиллерийскомъ управлении.

Полковникъ Хватовъ—завѣдывающимъ чертежною технической части при Главномъ артиллерийскомъ управлении.

Капитаны: Моисеевъ, Костевичъ и Бойно-Родзевичъ, все трое—исправляющими должности старшихъ производителей опытовъ и для разработки техническихъ вопросовъ артиллерийского комитета при Главномъ артиллерийскомъ управлении.

по железнодорожнымъ войскамъ.

Учебной автомобильной роты Подпоручикъ Кузнецовъ—командующимъ 2-ю мотоциклетную ротою.

по военно-учебному вѣдомству.

Штатный преподаватель Николаевского кадетского корпуса, Подполковникъ Будановъ—штабъ-офицеромъ, завѣдывающимъ обучающимися на курсахъ для подготовленія офицеровъ къ воспитательской дѣятельности въ кадетскихъ корпусахъ, съ оставленіемъ и въ занимаемой должности.

по военно-судебному вѣдомству.

Помощникъ военного прокурора Одесского военно-окружного суда, Полковникъ Гладковъ—военнымъ слѣдователемъ Одесского военного округа.

Военный слѣдователь Туркестанского военного округа, Полковникъ Терпиловский—помощникомъ военного прокурора Одесского военно-окружного суда.

ОПРЕДЕЛЯЮТСЯ
ВЪ СЛУЖБУ:

ПО КАВАЛЕРИИ.

Отставные: Полковникъ фонъ-Гленъ, Корнеты: Кублицкій, Карницій и состоящій въ конномъ ополченіи, по Тамбовской губерніи, Подполковникъ Журавлевъ, всѣ четверо—въ резервъ чиновъ при штабѣ Минскаго военнаго округа,

Отставные: Ротмистръ Вишняковъ, Штабсъ-Ротмистръ Аксютисъ, Корнеты: Штальманъ и Гриневъ, всѣ четверо—въ резервъ чиновъ при штабѣ Двинскаго военнаго округа, первый—прежнимъ чиномъ Штабсъ-Ротмистра,

Отставные: Корнетъ Чабовскій и состоящій въ конномъ ополченіи, по Петроградской губерніи, Поручикъ Дмитревскій, оба—въ резервъ чиновъ при штабѣ Киевскаго военнаго округа,

всѣ десять—съ зачисленіемъ по армейской кавалеріи.

Состоящій въ конномъ ополченіи, по Петроградской губерніи, отставной Поручикъ гвардіи Шишкінъ — въ Отдельный запасный кавалерійский дивизіонъ, Штабсъ-Ротмистромъ.

ПО ПѢХОТѢ.

Отставные: Полковникъ Федоровъ и Поручикъ Яковлевъ, оба—въ резервъ чиновъ при штабѣ Двинскаго военнаго округа,

Отставные: Полковникъ Барковскій, Подполковникъ Новицкій и Поручикъ Дмитревскій, всѣ трое—въ резервъ чиновъ при штабѣ Минскаго военнаго округа,

Отставные Подполковники: Овчинниковъ и Неминущій, оба—въ резервъ чиновъ при штабѣ Киевскаго военнаго округа,

всѣ семь—съ зачисленіемъ по армейской пѣхотѣ.

ПО АРТИЛЛЕРИИ.

Отставные: Штабсъ-Капитанъ Страховъ и Подпоручикъ Лепковскій, оба—въ резервъ чиновъ при штабѣ Минскаго военнаго округа, съ зачисленіемъ по полевой легкой артиллериі.

ПО ЗАПАСУ АРМІИ.

Состоящій въ запасъ стрѣлковыхъ частей и на учетѣ по Амурской области, Штабсъ-Капитанъ Крамеръ — въ 21-й Сибирскій стрѣлковый ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА ГОСУДАРЫНИ ИМПЕРАТРИЦЫ АЛЕКСАНДРЫ ФЕДОРОВНЫ полкъ.

ПЕРЕВОДЯТСЯ:

П О К А В А Л Е Р И Й.

Начальникъ Плоцкаго уѣзда, Статскій Совѣтникъ Гаевскій—въ штабъ 10-й арміи, съ назначеніемъ исправляющімъ должность штабъ-офицера для порученій при завѣдывающемъ этапно-транспортною частью штаба этой арміи, съ переименованіемъ въ прежній чинъ Ротмистра и съ зачисленіемъ по армейской кавалеріи.

Числящійся по армейской кавалеріи, помощникъ начальника Московской пересыльной тюрьмы, Ротмистръ Князь Чагадаевъ—въ резервъ чиновъ при штабѣ Двинскаго военнаго округа.

П О ПѢХОТ В.

1-го пѣхотнаго Невскаго Генералъ-Фельдмаршала Графа Ласси, вынѣ Его Величества Короля Эллиновъ полка Капитанъ Муравьевъ—въ 12-й гренадерскій Астраханскій Императора АЛЕКСАНДРА III полкъ.

11-го Финляндскаго стрѣлковаго полка Штабсъ-Капитанъ Гладковъ—во 2-й Оренбургскій кадетскій корпусъ, офицеромъ-воспитателемъ.

Начальникъ Холмскаго уѣзда, Холмской губерніи, Коллежскій Совѣтникъ Анисимовъ—въ резервъ чиновъ при штабѣ Киевскаго военнаго округа, съ переименованіемъ въ прежній чинъ Капитана и съ зачисленіемъ по армейской пѣхотѣ.

П О КАЗАЧЬИМЪ ВОЙСКАМЪ.

1-й Донской казачьей батареи Подъесаулъ Поповъ (Александръ)—въ комплектъ Донскихъ казачьихъ полковъ.

УВОЛЬНЯЮТСЯ:

отъ службы, за болѣзни: Состоящій по Кубанскому казачьему войску, въ комплектъ Кубанскихъ казачьихъ полковъ, Хорунжій Дуля (Валеріанъ)—Сотникомъ.

П О ЗАПАСУ АРМІИ.

Призванный изъ запаса арміи въ 3-й пѣхотный запасный баталіонъ, Подпоручикъ Сурововъ.

Подпись:

Военный Министръ, Генералъ-Адютантъ Сухомлиновъ.

Коноваловъ